

Первый дилерский центр BMW компании АГАТ

В ИЮЛЕ 2017 ГОДА СОСТОЯЛОСЬ ОФИЦИАЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ НОВОГО ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА BMW «ПРАЙМ МОТОРС» В НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ. ДЛЯ КОМПАНИИ АГАТ ОТКРЫТИЕ ПЕРВОГО ДИЛЕРСКОГО ЦЕНТРА BMW — ЭТО ЗНАКОВОЕ СОБЫТИЕ, СВЯЗАННОЕ С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ПРЕДЛОЖИТЬ САМЫМ ИСКУШЕННЫМ КЛИЕНТАМ АВТОМОБИЛИ МИРОВОГО БРЕНДА.



ОФИЦИАЛЬНЫЙ дилерский центр BMW «Прайм Моторс» компании АГАТ, расположенный на Комсомольском шоссе, является одним из крупнейших и самым новым в Нижегородской области. Этот автосалон вошел в число первых дилерских центров России, созданных в соответствии с новой концепцией баварского бренда, где в центре внимания — комфорт и удовлетворенность клиента. Внутри автосалона — два отдельных шоу-рума: один для демонстрации всего актуального модельного ряда марки, второй — для экспонирования автомобилей с пробегом, прошедших строгий отбор по программе BMW Premium Selection.

Реализация нового тренда

Такой подход для марки относительно нов и входит в глобальную концепцию поддержки и сопровождения покупателей BMW с пробегом. Участвовать в программе Premium Selection могут только почти новые автомобили, прошедшие строгий отбор по международной сертификационной системе. Поэтому, если автомобиль попал во второй шоу-рум, в его надежности клиент может не сомневаться. На таком «баварце» аккуратно ездили не более пяти лет, а его пробег гарантированно составляет максимум 100 тыс. км. Кроме того, для покупателей автомобилей BMW Premium Selection предусмотрены специальные сервисные условия.

Почувствовать себя избранным

Провести время с удовольствием посетителям автосалона позволят три отдельные зоны отдыха и ожидания.

Для гурманов в автосалоне есть кофе-бар с профессиональным бариста и эксклюзивными сортами кофе, способными удовлетворить самый взыскательный вкус. Приверженцы моды оценят бутик с аксессуарами BMW и стильной одеждой. Для любителей активного образа жизни зона спортивных аксессуаров предлагает эксклюзивные горные велосипеды BMW из последней коллекции, которые отличаются легкостью и надежностью. При этом цены на них способны приятно удивить даже заядлых велосипедистов. Разумеется, в царстве баварского бренда большое внимание уделено спортивному тюнингу. В салоне размещена выставка оригинального дополнительного оборудования, призванного еще сильнее выделить автомобиль в потоке и улучшить его характеристики. Что важно, при официальных доработках сохраняется заводская гарантия. Но главным нововведением стали персональные зоны обслуживания. Такие же сейчас создаются в самых современных салонах BMW Европы и Нового света. В отдельном мини-кабинете гости автосалона могут почувствовать свою избранность, задать интересующие вопросы работникам салона или сконфигурировать будущий автомобиль на большом мультимедийном экране.

Скорость и безопасность обслуживания

В ГК АГАТ всегда стремились максимально удовлетворить потребности клиентов, что особенно актуально в премиальном сегменте. Поэтому современная сервисная зона нового

дилерского центра способна принимать более 50 автомобилей в сутки, а это значит, что владельцам BMW нижегородского региона будет проще выбрать удобное время для визита на СТО.

Важной и очень редкой особенностью сервисной зоны стала концепция функциональной безопасности, в соответствии с которой она спроектирована. За счет широкого въезда, отсутствия столбов и оптимального расположения постов обслуживания исключена возможность повреждения автомобиля во время ремонта. Для удобства клиентов предусмотрена услуга хранения шин. А большой склад актуальных запчастей и зона восстановления сложных агрегатов позволяют качественно и оперативно провести работы любого уровня.

Новинки 2017 года

В ноябре 2017 года дилерский центр BMW «Прайм Моторс» представит две долгожданные новинки. Новый BMW X3 — символ безграничных возможностей и воплощение безудержной мощи и свободы. Он впечатляет своим атлетичным видом. Благодаря полуавтономному вождению и интеллектуальной системе полного привода BMW xDrive предлагает высший уровень комфорта как на дороге, так и за ее пределами. При этом он заново определяет стандарты в своем классе и недвусмысленно дает понять: есть большая разница в том, как доехать к месту назначения.

Старт продаж в дилерском центре BMW «Прайм Моторс» — 11 ноября.

BMW 6 серии GT выделяется своей уникальной элегантностью и исключительно просторным, роскошно оформленным салоном. Его превосходные ходовые качества гарантируют спортивную динамику и высочайший комфорт в дальних поездках. Этот автомобиль говорит сам за себя, будучи эталоном современного дизайна и доставляя максимум удовольствия в больших путешествиях.

Старт продаж — 4 ноября.

Официальный дилерский центр BMW «Прайм Моторс»
Комсомольское шоссе, 8
(10 минут от пл. Горького)
+7 (831) 2 000 700
www.bmw-primemotors.ru

